
  M. Quet – pas d’utilisation commerciale svp 

Des équations différentielles vers les primitives 

Exercice 1C.1 : 

Soit   35 xf x e . Trouver trois équations différentielles dont la fonction f  est solution. 

 

Exercice 1C.2 : 

Déterminer une solution pour les équations différentielles suivantes : 
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  M. Quet – pas d’utilisation commerciale svp 

CORRIGE – Notre Dame de La Merci – Montpellier – M. Quet 

 

Exercice 1C.1 : 

Soit   35 xf x e . Trouver trois équations différentielles dont la fonction f  est solution. 

Dérivons la fonction : 

   3 3' 5 3 15x xf x e e    

   3 3'' 15 3 45x xf x e e    

Ainsi on peut proposer les équations différentielles suivantes : 

      '' 2 ' 3 0f x f x f x    

       3'' ' 65 xf x f x f x e    

    ' 3 0f x f x   

 

Exercice 1C.2 : 

Déterminer une solution pour les équations différentielles suivantes : 

En utilisant les formules connues de dérivation : 

a) 2' 3 5 2y x x    
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